




BAHRUDIN BATO HADŽIEFENDIĆ   
Imam 41 godinu. Po struci sam doktor medicine, na specijalizaciji iz
Opće hirurgije i doktorant na Medicinskom fakultetu u Tuzli. Prije
ulaska u politiku bio sam generalni direktor u „Tuzla-Farm“ d.o.o.
Tuzla. U Parlament FBiH izabran sam 2014. godine, a 2015. sam
imenovan za ministra zdravstva u Vladi TK. U brojnim uspješnim
projektima koje sam realizovao kao ministar izdvajam projekt za-
pošljavanja 137 doktora medicine.

JASMINKA MEMIĆ
Imam 42 godine, majka sam i supruga. Kao šesnaestogodišnjakinja
sam 1992. godine postala ratni reporter. Danas radim kao novinar i
PR menadžer. Inicirala sam, vodila ili bila učesnik brojnih humani-
tarnih akcija, građanskih skupova i kulturnih manifestacija. Kao javni
radnik ukazivala sam na pozitivne primjere, ali i probleme koji muče
građane BiH i Lukavca. Kao vijećnik SBB-a dobila sam mogućnost
da učestvujem u njihovom rješavanju, pa sam predano i odgovorno
radila na tome.

HIDAJET RAHIMIĆ 
Imam 54 godine. Specijalista sam ginekologije i akušerstva, magis-
tar medicinskih nauka, doktorant na Medicinskom fakultetu u Tuzli i
viši asistent, magistrant na Ekonomskom fakultetu u Sarajevu.
Radim u službi za zdravstvenu zaštitu žena JZU DZ Živinice. Titula
primarijus dodijeljena mi je 2011. godine. Borimo se zajedno za os-
tanak i opstanak u BiH.
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      BiH (IZBORNA JEDINICA 5)
EDISA PAPRAĆANIN 

Imam 38 godina. Doktor sam tehničkih nauka iz oblasti hemijskog in-
ženjerstva. Po zvanju sam docent na državnoj, visokoškolskoj us-
tanovi. Moj rad je baziran na naučnom istraživanju, usavršavanju i
edukaciji studenata. Izađite na izbore i Vaš glas povjerite nama!

JAKUB IBRAHIMOVIĆ

Imam 43 godine. Po zanimanju sam diplomirani eknomista. U svojoj
karijeri sam radio kao računovođa, revizor, a sada vodim vlastito pre-
duzeće za reviziju i računovodstvo. Vjerujem da BiH mora biti mjesto
ekonomskog razvoja sa uređenim sistemom za dostojanstven život
njenih građana, a prvenstveno zbog ostanka mladih. 

SELMA OSMANOVIĆ
Rođena sam 1982. godine u Tuzli. Osnovnu i srednju školu sam za-
vršila u Lukavcu, nakon čega sam završila Pravni fakultet u Sarajevu.
Na Pravnom fakultetu Univerziteta u Tuzli stekla sam zvanje magistar
prava. Na lokalnim izborima 2016. bila sam kandidat za Općinsko vi-
jeće Lukavac. Svojim stručnim znanjem i zalaganjem za ideje SBB-a
želim da doprinesem stvaranju ekonomski i politički jake BiH.

DŽEMAL OMERAGIĆ
Ima 52 godine i po struci sam diplomirani ekonomista. Radni vijek
počeo sam kao komercijalista, a sada sam voditelj filijale banke.
Dobro govorim njemački jezik, a imam i dobre komunikacijske i orga-
nizacijske sposobnosti, Znam dobro prilike na cijelom teritoriju
Općine Gradačac, ljude i aktivna privredna društva.
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SEJFUDIN ZAHIROVIĆ
Imam 60 godina. Doktor sam ekonomskih nauka i radim kao redovni
profesor na Ekonomskom fakultetu Univerziteta u Tuzli. Objavio sam
osam knjiga i vi{e 60 naučnih radova. Tokom agresije 1992-93. bio
sam pripadnik 108. mtbr Armije RBiH. 
U dva mandata bio sam poslanik u Skupštini Brčko Distrikta. Obavl-
jao sam izvršne funkcije na nivou općine Brčko i TK. Svoje aktivnosti
ću fokusirati na ekonomski i privredni razvoj BiH. 

AZEMA JAHIĆ
Imam 54 godine i po struci sam magistar tehničkih nauka. Radim na
poslovima izrade projektno-tehničke dokumentacije. Dobrovoljno
sam učestvovala u sanaciji klizišta nastalih kao rezultat prirodne
katastrofe na području grada Tuzle i Kantona. Izađimo na izbore,
dajmo šansu SBB-u, jer Bosna i Hercegovina treba nove, poduzetne
ljude, ljude koji će nas odvesti u bolju budućnost.

ENISA OSMANOVIĆ 
Imam 39 godina. Po struci sam magistar farmacije. Radila sam kao
odgovorna osoba u firmi „Bosnafarm“ d.o.o. Tuzla, a sada vodim
vlastitu apoteku „Solana“ Tuzla. Aktivan sam član u Farmaceutskoj
komori TK i član Suda časti. 
Nakon pobjede SBB-a i Fahrudina Radončića, BiH će snažno krenuti
naprijed ka euroatlantskim integracijama i prosperitetnijem životu
svih građana.
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PARLAMENT FEDERACIJE BiH (IZBORNA JEDINICA 3)
FUAD HADŽIMEHMEDOVIĆ 
Magistar sam komparativnih religija i gnosticizma i profesor filozofije.
Protekli mandat sam djelovao proaktivno na provođenju politika SBB-a
i u tom okviru smo proveli niz projekata i dokazali da se može graditi
bolje okruženje i u BiH. Mudrošću, radom i zalaganjem gradimo bolje
uvjete za život svakog čovjeka u našoj domovini.

HASIDA ISAKOVIĆ 
Rođena sam 1970. godine. Profesorica hemije, trenutno na post-
diplomskom studiju za ekologiju. Kao zastupnica u Federalnom par-
lamentu u tekućem mandatu aktualizirala sam probleme iz oblasti
obrazovanja, zdravstva i ekologije. Potpredsjednica sam Foruma
žena SBB TK. Udata i majka dvoje djece. Pobijedimo
nepravdu i beznađe aktivnim i snažnim učešćem
žena i mladih u društveno-političkom životu.

ADIN HUREMOVIĆ
Rođen u Tuzli, imam 51 godinu. Po struci sam master elektronike i
telekomunikacija. U poslovnoj karijeri radio sam kao projekt koordi-
nator NGO “Danish Refugee Council DRC“, regionalni menadžer MI
BOSPO, voditelj ureda MKO LOK, vođa filijale VB
Leasing, profesor, direktor CP Tuzla JP BH Pošta i
bio oficir Armije BiH od 1992-1995. Izaberi pobjed-
nički X, pokreni promjene!

ZIKRETA ODOBAŠIĆ 
Rođena 1980. godine u Tuzli. Po zanimanju  profesor hemije. Majka
troje djece. Porodica je temelj društva, što nas obavezuje da radimo
na stvaranju boljeg ambijenta za sve nas. Angažman u Parlamentu je
način da instuticionalno i sistemski kreiramo i provodimo socijalnu
politiku, borbom za kvalitetnije zdravstvo, školstvo, zaposlenje i čišći
okoliš. Udružimo se, uklonimo prepreke i osvijetlimo puteve novim
generacijama!
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MERIM KASUMOVIĆ 
Imam 39 godina. U zvanju sam vanrednog profesora Ekonomskog
fakulteta Univerziteta u Tuzli. Profesionalno koristim engleski i nje-
mački jezik. Zalagat ću se za građansku BiH, profiliranu karakteris-
tikama EU, ekonomski prosperitetnu, stabilnu fiskalnu politiku sa
bezrezervnom podrškom vladavini prava, te za blagostanje svakoga
pojedinca afirmišući rad i zapošljavanje.

NEZIR IBRIĆ 
Rođen 1960. godine u Ćehajama, općina Srebrenik. Završio Medicin-
ski  fakultet u Tuzli i zaposlio se u  Domu  zdravlja  Srebrenik. Tu sam
ostao i nakon specijalizacije iz ginekologije i akušerstva.
Dugogodišnji  sam  član  SBB-a i član Izvršnog odbora Srebrenik.
Trenutno  sam  član  Upravnog odbora  ZZO TK. Na
lokalnim  izborima  2016.  ostvario sam zapažen
rezultat. Oženjen sam i  otac dvoje djece.

ENISA RAMIĆ 
Imam 56 godina, udata i majka dvoje djece. Doktor medicinskih
nauka, zaposlena u Domu zdravlja Tuzla, ljekar specijalista porodične
medicine. Nosilac i učesnik više projekata koji su vezani za rad s
mladima i osobama starije životne dobi. Vrijeme je da inicijativu
preuzmu osobe koje imaju svježe ideje i koje znaju
kako ih realizovati. Izaberi samouvjereno, izaberi
mudro. Izaberi  SBB!

DAMIR SUBAŠIĆ
Imam 38 godina. Po zanimanju sam elektrotehničar. Zaposlen sam u
JKP Rad Lukavac, na mjestu referenta pripreme rada. Aktivan sam u
humanitarnom radu i redovan darivalac krvi. Također, aktivno po-
mažem rad sportskih i kulturnih udruženja.

6

53

PARLAMENT FEDERACIJE BiH        

63

73

83



7

        (IZBORNA JEDINICA 3)
EDINA IMAMOVIĆ 
Imam 47 godina. Po struci sam diplomirani ekonomista. Radila sam
u bankarskom sektoru 14 godina na poziciji zamjenika regionalnog
voditelja, a nakon toga bila sam direktor „Uni Bristol“ Tuzla, Hotel
„Mellain“. Svojim angažmanom zalagat ću se za povećanje za-
poslenosti, smanjenje siromaštva i postepeni rast
blagostanja stanovništva.

MIRSAD HODŽIĆ 
Imam 57 godina. Po struci sam diplomirani ekonomista. Radio sam
kao inspektor SDK, finansijski direktor, pomoćnik ministra za finan-
sije TK, glavni interni revizor TK, a sada sam direktor ZZO TK. Moje
dosadašnje radno iskustvo vezano je isključivo za oblast finansija,
gdje se moraju poštovati i primjenjivati zakoni. Za
jaku i stabilnu državu potrebno je stabilno javno
zdravstvo, što je SBB i prepoznao.

SANDRA ĐAKOVIĆ 
Imam 29 godina. Po struci sam bachelor prava. Trenutno radim kao
stručni saradnik za pravne poslove u jednoj privatnoj firmi. Slobodno
vrijeme posvećujem politici u cilju sticanja što boljeg znanja, kako
bih u budućnosti doprinijela razvoju našeg društva.
Vrijeme je za promjene, treba da reagujemo i svojim
glasom hrabro stanemo uz SBB kako bismo sebi i
budućim generacijama obezbijedili bolje sutra.

MIRZA SITAREVIĆ 
Imam 42 godine. Po struci sam magistar logopedije. Radim u os-
novnoj školi, te kao vanjski saradnik na Edukacijsko-rehabilitaci-
jskom fakultetu u Tuzli. Član sam UKUD „Zvonko Cerić“ iz Tuzle.
Direktor sam u OŠ ''Duboki Potok''. BiH  treba da bude mjesto za
život s temeljima za razvoj industrije i poduzetništva, turizma, infra-
strukture, te očuvanja okoliša, za šta se zalaže SBB.
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NEDŽAD HAMZIĆ 
Imam 50 godina. Po struci sam diplomirani inžinjer mašinstva. Bio pri-

padnik Armije RBiH, a nakon završetka rata počinjem raditi u Službi

civilne zaštite, odjel PVB Tuzla, gdje radim i danas. Predsjednik sam

Gradskog odbora SBB Tuzla i smatram da s provjerenim ljudima i

iskrenim namjerama SBB može poboljšati budućnost svih nas.

LEJLA VUKOVIĆ 
Predsjednica sam Glavnog odbora SBB BiH. Po zanimanju sam profe-

sorica razredne nastave. U Skupštini TK najviše sam se zalagala za

stvaranje boljih uslova za život mladih i porodice. Pokazala sam da

nisam zaboravila one koji su mi ukazali povjerenje. Zajedno možemo

napraviti bolji ambijent u našoj BiH i aktivno djelujem na tom planu. Mi

možemo bolje, a to možemo ostvariti samo ako pretvorimo riječi u djela.

JASMIN RAHIMIĆ 
Imam 48 godina. Po struci sam diplomirani inžinjer rudarstva. Up-

oslenik sam JP Elektroprivreda BiH d.d. Sarajevo, ZD RMU '' \urđe-

vik'' d.o.o. \urđevik. Aktivno učestvujem u borbi za jednakopravnost

svih ljudi, bez obzira na boju kože, vjeru i spol. Vjerujem u Bosnu i

Hercegovinu kao modernu evropsku državu.

ZLATAN MURATOVIĆ 
Imam 36 godina. Po struci sam magistar nauka iz oblasti muzičkog

obrazovanja. U svojoj karijeri radio sam kao profesor solfeggia i

teorije muzike, profesor muzičke kulture, rukovodilac muzičke škole

i ministar obrazovanja, nauke, kulture i sporta u Vladi Tuzlanskog

kantona. Cilj mog političkog angažmana u SBB-u je razvoj i jačanje

naše domovine Bosne i Hercegovine.
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       TUZLANSKOG KANTONA (3)
ZERINA HADŽIĆ 
Imam 27 godina. Profesor sam njemačkog jezika i književnosti, Zlatni
student Univerziteta. Zaposlena na Filozofskom fakultetu u Tuzli kao
asistent. Takođe sam stalni sudski tumač i aktivni humanitarac. Os-
novna zadaća mog rada s mladima jeste da kroz nauku i razvoj različi-
tih kompetencija mladih ljudi pokažem da se sa svojim narodom i u
Bosni i Hercegovini može živjeti jako pristojno. 

ARMIN HODŽIĆ 
Imam 34 godine. Po zanimanju sam nastavnik i profesor razredne
nastave. Imam radno iskustvo u struci deset godina. Trenutno obavl-
jam funkciju direktora OŠ Vukovije, a obavljao sam i funkciju rukovo-
dioca Područne škole u Zvorniku. 

AMELA KRNJIĆ 
Rođena sam 1981. u Tuzli. Odrasla sam u Dobošnici, a Učiteljsku
školu  i Filozofski fakultet, smjer pedagogija-psihologija, završila sam
u Tuzli 2005, kao stipendista „Hanrich Boll fondacije“. Magistrirala
sam 2012. Trenutno radim kao pedagog u OŠ Dobošnica. Vijećnica
sam u Općinskom vijeću Lukavac, a  trenutna interesovanja su mi u
naučnom području, te zakonodavnoj vlasti u BiH u političkom smislu.

ALMIR SALKIĆ 
Imam 39 godina. Po struci sam specijalista za bolesti uha, grla i nosa,
doktor sam medicinskih nauka. Zaposlen sam u UKC Tuzla kao speci-
jalista otorinolaringolog. Želim sigurnost i prosperitet za svoju djecu.
Ne želim da žive u zemlji u kojoj ne znaju šta ih čeka sutra. S vašim
glasovima želim da idemo naprijed, u budućnost u kojoj će se moći
sigurno i mirno živjeti, a starost dočekati sa osmijehom na licu.
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JASNA JAHIĆ
Imam 28 godina. Profesorica sam bosanskog jezika i književnosti. Za-
lažem se za prosperitet, sigurnost i napredak. Radi bolje budućnosti
nas i budućih generacija, izađite na izbore i podržite Savez za bolju
budućnost.

ANEL BRIGIĆ
Rođen sam 1989. godine. Osnovnu školu završio u Banovićima, a
Medicinsku školu i Medicinski fakultet u Tuzli. Diplomirao sam 2017.
godine. Aktivno govorim engleski jezik i odlično poznajem rad na
računaru. Trenutno sam zaposlen na JZU Univerzitetski klinički centar
Tuzla. 

BESIMA JAGODIĆ 
Imam 56 godina. Po zanimanju sam profesor tehničkog odgoja i infor-
matike. Trenutno sam direktorica Druge osnovne škole Živinice. Živi
ste, rodili ste se i borite se za bolje sutra, ako ne zbog sebe, onda
zbog onih koji dolaze iza vas. Budite ljudi koji su spremni dati glas za
bolju budućnost!

EDIN BUŠEVAC 
Imam 48 godina. Po struci sam magistar elektrotehnike. Trenutno sam
zaposlen u Elektrotehničkoj školi u Tuzli. Član sam SBB-a od 2012.
godine. Bivši sam pripadnik Armije RBiH. Možda vas ne zanima poli-
tika, ali sigurno vam je važno u kojem će pravcu ići odluke. Ako ne iz-
iđete na izbore, nemojte očekivati bolje naredne četiri
godine. Možda baš vaš glas promijeni rezultat izbora.

JASENKA DUGONJIĆ 
Rođena sam 1988. godine u Tuzli. Diplomirala sam na Ekonomskom
fakultetu u Tuzli, gdje 2016. godine stičem zvanje magistra ekonomije.
Trenutno radim kao menadžer za ljudske resurse i administraciju u
AHM d.o.o. Lukavac.
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       TUZLANSKOG KANTONA (3)
EDIN MORANJKIĆ 
Imam 28 godina. Trenutno završavam studij na Građevinskom

odsjeku RGGF-a u Tuzli. Direktor sam vlastite firme za preradu plas-

tičnih sirovina pod nazivom „Eco plastic“. Društveno sam aktivan,

vjerujem u bolju budućnost naše države. Cilj mog političkog angaž-
mana je zalaganje za mlade, ukazujući na rješavanja konkretnih prob-

lema s kojima se mladi susreću.

BIRNAS RAMIĆ 
Imam 54 godine. Po struci sam inžinjer mašinstva. Karijeru počeo u

metalnoj industriji kao kontrolor, nakon toga referent za istraživanje i

razvoj, a trenutno radim u osiguravajućem društvu kao procjenitelj i

preuzimač. U radnom odnosu sam 33 godine. Vjerujem u Bosnu i

Hercegovinu kao članicu EU.

JASMINKA BEGOVIĆ
Imam 48 godina. Po zanimanju sam medicinska sestra-tehničar. U

svom radnom vijeku sam radila u struci, ali i na finansijsko-knjigovod-

stvenim poslovima, a trenutno radim u privatnoj firmi na poziciji zam-

jenika direktora. Zamjenica sam predsjednice Foruma žena

Gradskom odboru SBB Tuzla. Bavim se humanitarnim radom. Bolju

budućnost, razvoj i prosperitet ekonomije, školstva i zdravstva samo

vam može pružiti SBB BiH.

ERMIN HADŽIHASANOVIĆ 
Imam 30 godina. Po struci sam mašinski tehničar za kompjutersko

projekotovanje. U svojoj karijeri radio sam u „Fortuna“ d.d. Gračanica

u finansijskom sektoru, a sada sam zaposlen u „Kovan MI“ d.o.o.

Gračanica kao komercijalista. Duboko vjerujem da će ekonomija i živ-

otni standard građana BiH krenuti uzlaznom putanjom kada građani

BiH svoje povjerenje na izborima ukažu
SBB-u.
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INDIRA BAJRAMOVIĆ 

Imam 50 godina. Po struci sam ekonomski tehničar. Trenutno sam

predsjednica Udruženja žena Romkinja „Bolja budućnost“ Tuzla. Cijeli

moj lični i profesionalni život predstavlja borbu za ravnopravnost svih

građana/ki i borbu protiv siromaštva kroz ekonomsko osnaživanje i hu-

manitarni rad. Podržavam uvažavanje socijalne pravde,

ekonomske efikasnosti, kreativnosti i poduzetništva.

EDIS KAMETOVIĆ 

Imam 36 godina. Po struci sam magistar pravnih i društvenih nauka iz

oblasti krivičnog prava. Aktivno se uključujem u pomoć ljudima u

svojoj mjesnoj zajednici, a i svima drugima. Shodno dosadašnjim

okolnostima i dešavanjima u našoj državi, jedina prava poruka svim

građanima i mladima je da se izbore za svoja prava, s osobama koje

su istog stava i razmišljanja. 

FAKIZA MEŠANOVIĆ 

Imam 38 godina. Po struci sam profesor hemije. U svojoj karijeri

radila sam kao profesor hemije u osnovnim i srednjim školama, te

kao tehnolog u firmi „Biberkić“ d.o.o. Aktivno učestvujem u radu

Mjesne zajednice Međiđa Donja. Pohađala sam razne seminare u or-

ganizaciji UNDP-a, član sam odbora KUD-a „Zambak“. Vjerujem da

stranka SBB može ispuniti očekivanja naroda u BiH.

ELVISA SALETOVIĆ 

Imam 28 godina. Po struci sam rudarski inžinjer. Nezaposlena u

struci, javnosti poznata po izradi unikatnih rukotvorina. Udata sam i

majka jednog djeteta. Vjerujem da mlad, moralan i stručan tim, kakav

čini SBB, može našu državu voditi ka ekonomskom razvoju i evrop-

skim integracijama.

MIRNAS JUKANOVIĆ 

Imam 31 godinu. Po zanimanju sam diplomirani ekonomista, a kari-

jeru sam započeo prije godinu dana u privatnoj firmi kao menadžer.

Trenutno sam zaposlen u Elektroprivredi BiH d.d. Sarajevo, ZD Rud-

nici ’Kreka´u Tuzli, Rudnik Dubrave’ u Dubravama. Izađite na izbore i

oslobodite se okova beznađa. Podržite
SBB BiH!
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       TUZLANSKOG KANTONA (3)
ALMA MUJANOVIĆ
Imam 28 godina. Po zanimanju sam medicinski tehničar. Imam radno
iskustvo kao zastupnik u osiguranju. Trenutno za-
poslena kao blagajnica u „Euroekspres brza pošta“ AD
Banja Luka. 

NERMIN BEGIĆ 
Imam 58 godina. Po zanimanju sam doktor medicine, primarijus speci-
jalista urgentne medicine. Imam veliki broj stručnih edukacija i certifikat
iz menadžmenta, te sam dugo godina u menadžmentu svoje ustanove.
Aktivan sam u sportu, humanitarnom i društveno-političkom radu.
Država će krenuti u pozitivnom smjeru kada se poli-
tičkih stranaka s evropskim demokratskim principima
kao što je SBB.

DRAGAN TEŠIĆ 
Rođen sam u Tuzli i imam 55 godina. Po struci sam komercijalista, a
trenutno sam zaposlen u „Grawe  osiguranju“. Oženjen sam i otac sam
dvoje djece. Član sam „Draft teatra“ iz Tuzle. Više puta sam nagrađivan u
BiH i inostranstvu. Redovni sam darivalac krvi. Pripadnik
sam Armije RBIH od 1992. godine. Vjerujem da će naša
SBB biti moj novi putokaz ka boljem i sretnijem društvu.

FATIMA HUREMOVIĆ 
Imam 39 godina. Po struci sam diplomirani socijalni radnik. Dugo god-
ina sam radila kao vjeroučiteljica u osnovnoj školi. Trenutno sam neza-
poslena, što će se, nadam se, promijeniti od oktobra kada svi zajedno
trebamo preuzeti dio odgovornost za stanje u kojem se
nalazimo. Zato glasajmo za kvalitetne ljude oko sebe,
za one koji u vlasti nemaju ličnih interesa.

NERMINA JOLDIĆ 
Imam 31 godinu. Po struci sam inžinjer prehrambene tehnologije. Odmah
nakon završetka studija radila sam u JP „Vodovod i kanalizacija“ Sre-
brenik, na poslovima tehnologa, u laboratoriji za hemijsku i mikrobiološku
analizu vode za piće, te laboratoriju za analizu otpadne vode, te kao  profe-
sor praktične nastave u Mješovitoj srednjoj školi Čelić. Udata sam i majka
dvoje djece.
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EDINA BEKTIĆ
Imam 40 godina. Po zanimanju sam profesor geografije. Nezaposlena.
Dobrobit države BiH i njenih naroda kako materijalna,
tako i duhovna, mora biti iznad svih interesa, a vla-
davina zakona mora biti imperativ za jačanje pros-
peritetne BiH na čelu sa SBB-om.

ADMIR OSMANOVIĆ 

Imam 49 godina. Po struci sam magistar pedagoških nauka. U svojoj
karijeri radio sam kao  nastavnik, pedagog i direktor Gimnazije u
Lukavacu. Do sada sam objavio tri naučna rada i aktivno učestvovao
na tri međunarodne konferencije. Uvjeren sam da viz-
ija SBB-a i njegovi kadrovi mogu donijeti promjenu i
osigurati bolju budućnost za sve građane BiH.

ADI SELMAN 

Imam 26 godina. Predsjednik sam Foruma mladih SBB-a Tuzlanskog
kantona. Omladinski sam aktivista, sportista i visokoobrazovana mlada
osoba, bachelor fizioterapije i radne terapije, alumnista desete gen-
eracije prestižne Političke akademije za političke lidere.
Smatram da mladi ljudi svojom željom i energijom
mogu pokrenuti našu domovinu ka boljoj budućnosti.

DŽENANA DŽAFIĆ
Rođena 1998. u Bihaću. Po zanimanju sam medicinska sestra, a radila
sam kao pripravnica na hepatobilijatnom odjeljenju na UKC-u Tuzla.
Trenutno sam nezaposlena. Smatram da žene trebaju uzeti aktivnije
učešće u politici. Kao mlada žena, svoju budućnost
vidim u Bosni i Hercegovini i želim dobiti priliku da
budem faktor promjena.

VILDANA BRKOVIĆ 
Imam 33 godine. Po struci sam diplomirani pedagog – psiholog.
Radila sam kao savjetnica za djecu i mlade, kao školski pedagog i bila
vlasnica privatnog preduzeća. Proteklu školsku godinu radila sam u
OŠ Miričina. Vjerujem da će ljubav prema pozivu koji obavljam i borba
za djecu u interakciji sa SBB-om svima
nama donijeti bolje sutra.

SKUP[TINA         
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ANJA BOŠNJAKOVIĆ
Rođena sam u Tuzli 1991. godine. Po struci sam bachelor prava i
trenutno pohađam master studij Pravnog fakulteta u Tuzli. Zamolila bih
sve građane, posebno mlade da biračko pravo shvate kao privilegiju, a
ne samo kao pravo i obavezu, jer tako mogu učestvo-
vati u kreiranju vlasti koja će putem njihovih izabranih
predstavnika štititi njihove interese.

ZIJAD OMERČIĆ 

Imam 39 godina. Po struci sam diplomirani pravnik. Trenutno radim kao
kreditni službenik u MKD „Mikrofin“. Aktivan sam u
lokalnoj zajednici, član uprave lokalnog nogometnog
kluba, član sam Crvenog krsta i redovni darivalac krvi.
Naša dužnost i obaveza je bolja BiH.

ARMIN TOKIĆ 

Rođen sam 1989. u Tuzli. Osnovnu školu sam završio u Banovićima, a
gimnaziju „Meša Selimović“ i Ekonomski fakultet u Tuzli. Više od pet
godina radim na ekonomskim poslovima. Član sam
Upravnog odbora JZU „Dom zdravlja“ Banovići i škol-
skog odbora OŠ „Grivice“ Banovići. 

SNEŽANA MARKOVIĆ 

Rođena sam u Tuzli prije 50 godina. Po struci sam medicinski tehničar,
bez zaposlenja. ^lan sam Komisije za ravnopravnost spolova pri Općin-
skom vijeću Živinice. Opredijelila sam se za nezavisnu i
nedjeljivu Bosnu i Hercegovinu i napredak ka Evropi.
Olovke u ruke, jer vlast je u vašim rukama, vi odlučujete!

JASMIN OSMANOVIĆ 
Imam 45 godina. Po struci sam profesor fizike i informatike. U svojoj kari-
jeri sam radio kao zastupnik za osiguravajuće kuće, direktor u osnovnoj
školi, sada radim u osnovnoj školi kao profesor fizike.
Bio sam pripadnik Armije RBiH. Pravednom politikom
možemo ostvariti bolju budućnost za sve građane BiH.

NERMINA GEGIĆ 
Imam 42 godine. Diplomirani sam ekonomista. Trenutno sam zaposlena
u O.Š.“Dobošnica“ i O.Š. „Gnojnica“  kao
saradnik za ekonomsko finansijske
poslove. Vjerujem da će glasači prepoznati

rad i zalaganje SBB-a za
bolju i uspješniju BiH, na
putu u Evropsku uniju.
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